

【表紙】

【提出書類】 公開買付届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年 2月20日

【届出者の氏名又は名称】 パーカー・ハネフィン・ジャパン・ホールディングス合同会社

【届出者の住所又は所在地】 東京都港区白金台三丁目 2番10号

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 03 - 6408 - 3912

【事務連絡者氏名】 代表社員 パーカー・ハネフィン・ネザーランズ・ホールディングス・ツー・ビー・ヴィー
職務執行者 ジェフリー・クルマン
同 マイケル・ユン・チャン
同 神崎 敏彦

【代理人の氏名又は名称】 該当事項はありません。

【代理人の住所又は所在地】 該当事項はありません。

【最寄りの連絡場所】 該当事項はありません。

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 パーカー・ハネフィン・ジャパン・ホールディングス合同会社
(東京都港区白金台三丁目 2番10号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町 2番 1号)

(注1) 本書中の「対象者」とは、株式会社T A I Y Oをいいます。

(注2) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号、その後の改正を含みます。)をいいます。

(注3) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、別段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

(注4) 本書の提出に係る公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)は、法で定められた手続及び情報開示基準に則って行われますが、これらの手続及び基準は、米国における手続及び情報開示基準とは必ずしも同じではありません。

(注5) 本公開買付けに関する全ての手続は、特段の記載がない限り、全て日本語において行われるものとします。本公開買付けに関する書類の全部又は一部が英語により作成され、当該英語の書類と日本語の書類との間に齟齬がある場合には、日本語の書類が優先するものとします。

1【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年1月20日に提出いたしました公開買付届出書の記載事項（平成24年2月6日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書により訂正された事項を含みます。）の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、法第27条の8第2項の規定により、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第5 対象者の状況

3 株主の状況

(2)大株主及び役員の所有株式の数

大株主

5 その他

3【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

第5【対象者の状況】

3【株主の状況】

(2)【大株主及び役員の所有株式の数】

【大株主】

(訂正前)

平成23年6月20日現在

氏名又は名称	住所又は所在地	所有株式数 (千株)	発行済株式の総 数に対する所有 株式数の割合 (%)
パーカー・ハネフィン・コー ポレーション (常任代理人 パーカー・ハネ フィン日本株式会社)	6035 PARKLAND BOULEVAR D CLEVELAND, OH 44124-4 141 U.S.A. (東京都港区白金台3丁目2番10号)	30,107	56.49
TAIYO従業員持株会	大阪市東淀川区北江口1丁目1番1号	5,248	9.85
株式会社りそな銀行	大阪市中央区備後町2丁目2番1号	1,000	1.88
西日本エア・ウォーター物流 株式会社	大阪府摂津市鳥飼上3丁目5番3号	700	1.31
株式会社エス・サイエンス	東京都中央区銀座8丁目9番13号	620	1.16
BNY GCM CLIENT ACCOUNT JPRD AC ISG (FE-AC) (常任代理人 株式会社三菱東 京UFJ銀行)	PETERBOROUGH COURT 133 FLEET STREET LONDON EC4 A 2BB UNITED K (東京都千代田区丸の内2丁目7番1号)	579	1.09
GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL (常任代理人 ゴールドマン・ サックス証券株式会社)	133 FLEET STREET LONDON EC4A 2BB, UK (東京都港区六本木6丁目10番1号 六本木ヒ ルズ森タワー)	412	0.77
住商鋼管株式会社	東京都中央区新富2丁目15番5号	409	0.77
日本証券金融株式会社	東京都中央区日本橋茅場町1丁目2番10号	283	0.53
摂津機電株式会社	大阪府高槻市唐崎南1丁目1番3号	270	0.51
計		39,630	74.36

- (注1) 平成22年度末(平成22年3月20日)現在主要株主であったT A I Y O従業員持株会は、平成23年度末(平成23年6月20日)では主要株主ではなくなっております。
- (注2) 上記((注1)を含みます。)は、対象者の第80期有価証券報告書(平成23年9月16日提出)より引用しています。ただし、対象者の第80期有価証券報告書(平成23年9月16日提出)の記載中「前事業年度末」、「当事業年度末」とあるものについては、便宜上それぞれ「平成22年度末(平成22年3月20日)」、「平成23年度末(平成23年6月20日)」と記載しております。

平成23年12月20日現在

氏名又は名称	住所又は所在地	所有株式数 (千株)	発行済株式の総数に対する所有株式数の割合 (%)
パーカー・ハネフィン・コーポレーション (常任代理人 パーカー・ハネフィン日本株式会社)	6035 PARKLAND BOULEVARD CLEVELAND, OH 44124-4141 U.S.A. (東京都港区白金台3丁目2番10号)	30,107	56.49
T A I Y O従業員持株会	大阪市東淀川区北江口1丁目1番1号	5,346	10.03
株式会社りそな銀行	大阪市中央区備後町2丁目2番1号	1,000	1.88
GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL (常任代理人 ゴールドマン・サックス証券株式会社)	133 FLEET STREET LONDON EC4A 2BB, U.K. (東京都港区六本木6丁目10番1号 六本木ヒルズ森タワー)	954	1.79
西日本エア・ウォーター物流株式会社	大阪府摂津市鳥飼上3丁目5番3号	700	1.31
株式会社エス・サイエンス	東京都中央区銀座8丁目9-13	620	1.16
住商鋼管株式会社	東京都中央区新富2丁目15-5	409	0.77
摂津機電株式会社	大阪府高槻市唐崎南1丁目1番3号	270	0.51
イゲタサンライズパイプ株式会社	大阪市西区新町1丁目10-9	229	0.43
株式会社三尾製作所	東京都大田区本羽田1丁目7-9	224	0.42
計		39,861	74.79

- (注3) 平成23年度末(平成23年6月20日)現在主要株主でなかったT A I Y O従業員持株会は、平成24年度第2四半期会計期間末(平成23年12月20日)現在では主要株主となっております。
- (注4) 上記((注3)を含みます。)は、対象者の第81期第2四半期報告書(平成24年2月2日提出)より引用しています。ただし、対象者の第81期第2四半期報告書(平成24年2月2日提出)の記載中「前事業年度末」、「当第2四半期会計期間末」とあるものについては、便宜上それぞれ「平成23年度末(平成23年6月20日)」、「平成24年度第2四半期会計期間末(平成23年12月20日)」と記載しております。

(訂正後)

平成23年6月20日現在

氏名又は名称	住所又は所在地	所有株式数 (千株)	発行済株式の総 数に対する所有 株式数の割合 (%)
パーカー・ハネフィン・コー ポレーション (常任代理人 パーカー・ハネ フィン日本株式会社)	6035 PARKLAND BOULEVAR D CLEVELAND, OH 44124-4 141 U.S.A. (東京都港区白金台3丁目2番10号)	30,107	56.49
T A I Y O従業員持株会	大阪市東淀川区北江口1丁目1番1号	5,248	9.85
株式会社りそな銀行	大阪市中央区備後町2丁目2番1号	1,000	1.88
西日本エア・ウォーター物流 株式会社	大阪府摂津市鳥飼上3丁目5番3号	700	1.31
株式会社エス・サイエンス	東京都中央区銀座8丁目9番13号	620	1.16
BNY GCM CLIENT ACCOUNT JPRD AC ISG (FE-AC) (常任代理人 株式会社三菱東 京UFJ銀行)	PETERBOROUGH COURT 133 FLEET STREET LONDON EC4 A 2BB UNITED K (東京都千代田区丸の内2丁目7番1号)	579	1.09
GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL (常任代理人 ゴールドマン・ サックス証券株式会社)	133 FLEET STREET LONDON EC4A 2BB, UK (東京都港区六本木6丁目10番1号 六本木ヒ ルズ森タワー)	412	0.77
住商鋼管株式会社	東京都中央区新富2丁目15番5号	409	0.77
日本証券金融株式会社	東京都中央区日本橋茅場町1丁目2番10号	283	0.53
摂津機電株式会社	大阪府高槻市唐崎南1丁目1番3号	270	0.51
計		39,630	74.36

(注1) 平成22年度末(平成22年3月20日)現在主要株主であったT A I Y O従業員持株会は、平成23年度末(平成23年6月20日)では主要株主ではなくなっております。

(注2) 上記(注1)を含みます。)は、対象者の第80期有価証券報告書(平成23年9月16日提出)より引用しています。ただし、対象者の第80期有価証券報告書(平成23年9月16日提出)の記載中「前事業年度末」、「当事業年度末」とあるものについては、便宜上それぞれ「平成22年度末(平成22年3月20日)」、「平成23年度末(平成23年6月20日)」と記載しております。

平成23年12月20日現在

氏名又は名称	住所又は所在地	所有株式数 (千株)	発行済株式の総 数に対する所有 株式数の割合 (%)
パーカー・ハネフィン・コー ポレーション (常任代理人 パーカー・ハネ フィン日本株式会社)	6035 PARKLAND BOULEVAR D CLEVELAND, OH 44124-4 141 U.S.A. (東京都港区白金台3丁目2番10号)	30,107	56.49
T A I Y O従業員持株会	大阪市東淀川区北江口1丁目1番1号	5,346	10.03
株式会社りそな銀行	大阪市中央区備後町2丁目2番1号	1,000	1.88
GOLDMAN SACHS INTERNATIONAL (常任代理人 ゴールドマン・ サックス証券株式会社)	133 FLEET STREET LONDON E C4A 2BB, U.K (東京都港区六本木6丁目10番1号 六本木ヒル ズ森タワー)	954	1.79
西日本エア・ウォーター物流 株式会社	大阪府摂津市鳥飼上3丁目5番3号	700	1.31
株式会社エス・サイエンス	東京都中央区銀座8丁目9 13	620	1.16
住商鋼管株式会社	東京都中央区新富2丁目15 5	409	0.77
摂津機電株式会社	大阪府高槻市唐崎南1丁目1番3号	270	0.51
イゲタサンライズパイプ株式 会社	大阪市西区新町1丁目10-9	229	0.43
株式会社三尾製作所	東京都大田区本羽田1丁目7-9	224	0.42
計		39,861	74.79

(注3) 平成23年度末(平成23年6月20日)現在主要株主でなかったT A I Y O従業員持株会は、平成24年度第2四半期会計期間末(平成23年12月20日)現在では主要株主となっております。

(注4) 上記(注3)を含みます。)は、対象者の第81期第2四半期報告書(平成24年2月2日提出)より引用しています。ただし、対象者の第81期第2四半期報告書(平成24年2月2日提出)の記載中「前事業年度末」、「当第2四半期会計期間末」とあるものについては、便宜上それぞれ「平成23年度末(平成23年6月20日)」、「平成24年度第2四半期会計期間末(平成23年12月20日)」と記載しております。

(注5) 対象者は、平成24年2月20日に対象者の主要株主の異動に係る臨時報告書を提出しております。その概要は以下の通りです。

(1) 当該異動に係る主要株主の名称

主要株主でなくなるもの
T A I Y O従業員持株会

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

当該主要株主の所有議決権の数
異動前 5,346個(平成23年12月20日現在)
異動後 5,316個(平成24年2月17日現在)

総株主等の議決権に対する割合

異動前 10.04% (平成23年12月20日現在)

異動後 9.98% (平成24年2月17日現在)

なお、総株主等の議決権の割合については、平成23年12月20日現在の議決権の数(53,272個)をもって算出しております。

(3) 当該異動の年月日

平成24年2月17日

(4) その他の事項

本報告書提出日現在の資本金の額

3,153,450,000円

本報告書提出日直近における総株主等の議決権の数(平成23年12月20日)

53,272個

本報告書提出日現在の発行済株式総数

53,296,100株

5【その他】

(訂正前)

<前略>

(2) 業績予想の修正

<後略>

(訂正後)

<前略>

(2) 業績予想の修正

<後略>

(3) 主要株主の異動

対象者は平成24年2月20日付で臨時報告書を近畿財務局長に提出しております。当該臨時報告書の内容は、以下のとおりです。なお、以下の本文中において「当社」とあるのは対象者を指します。

1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該異動に係る主要株主の名称

主要株主でなくなるもの

T A I Y O従業員持株会

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

当該主要株主の所有議決権の数

異動前 5,346個（平成23年12月20日現在）

異動後 5,316個（平成24年2月17日現在）

総株主等の議決権に対する割合

異動前 10.04%（平成23年12月20日現在）

異動後 9.98%（平成24年2月17日現在）

なお、総株主等の議決権の割合については、平成23年12月20日現在の議決権の数（53,272個）をもって算出しております。

(3) 当該異動の年月日

平成24年2月17日

(4) その他の事項

本報告書提出日現在の資本金の額

3,153,450,000円

本報告書提出日直近における総株主等の議決権の数（平成23年12月20日現在）

53,272個

本報告書提出日現在の発行済株式総数

53,296,100株